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Dieser Bereich werden zwei zentrale Aufgabengebiete der Formula Student bearbeitet, der Cost Report und der Businessplan. Dabei sollen die Teams die wirtschaftlichen Aspekte der Entwicklung und Fertigung besser kennenlernen. 

Planstelle: Businessplan
Durch die Mitarbeit im Verein können zahlreichen Erfahrungen in den Bereichen Wirtschaft, Marketing, klassische Ingenieurstätigkeiten und Businessplanerstellung gesammelt werden. Hierbei können im Studium erlernte Fähigkeiten weiter vertieft und zusätzliches Wissen erworben werden.
Tätigkeiten umfassen unter anderem:
- Entwicklung einer Vermarktungsstrategie für unsere Rennwagen
- Dokumentation in Form eines Businessplans
- Präsentation auf Events in ausschließlich englischer Sprache
Empfohlene Vorkenntnisse
Interesse an Aufgaben in den Bereichen Marketing, Eventorganisation, Projektmanagement und klassischen Ingenieurstätigkeiten. Erfahrungen mit der Erstellung von Businessplänen wünschenswert. Affinität und Interesse für Motorsport ist gut, aber nicht notwendig.
Alles was ihr sonst noch braucht, lernt ihr bei und mit uns!

Interesse geweckt?
Überlege kurz und fasse in ein paar Zeilen zusammen, warum Du gerne im Verein im Allgemeinen und an dieser Planstelle im Speziellen mitarbeiten möchtest.  Sende dann deine Daten per Mail an bewerbung@teamstarcraft.de. Dein Ansprechpartner ist Tim Dietz. 
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