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Dieser Bereich sorgt dafür, dass sich die anderen Bereiche auf ihre Arbeit konzentrieren, jederzeit über vereinsinterne Kanäle kommunizieren und ihre Arbeit allgemein zugänglich dokumentieren können. Bei Problemen ist die IT Ansprechpartner Nr. 1. 

Planstelle: IT-Spezialist
Durch die Mitarbeit im Verein können zahlreichen Erfahrungen im Bereich Serverhosting, Helpdesk- Betreuung und Monitoring gesammelt werden. Hierbei können im Studium erlernte Fähigkeiten weiter vertieft und zusätzliches Wissen erworben werden.
Tätigkeiten umfassen unter anderem:
- Betreuung des Helpdesks (beantworten und bearbeiten von Nutzertickets)
- Einrichten eines Monitorings der Dienste (Evaluierung verschiedener Monitoring-Tools, aufsetzen des Servers und einrichten der Clients)
- Entwicklung einer Mitgliedsverwaltung (Accountverwaltung über Active Directory, Selfservice-Dienste)
- diverse Entwicklungsarbeiten
Empfohlene Vorkenntnisse
Interesse an Aufgaben der IT. Wünschenswert sind Kenntnisse im Umgang mit Servern und Programmiersprachen. Affinität und Interesse für Motorsport ist gut, aber nicht notwendig.
[bookmark: _GoBack]Alles was ihr sonst noch braucht, lernt ihr bei und mit uns!
Interesse geweckt?
Überlege kurz und fasse in ein paar Zeilen zusammen, warum Du gerne im Verein im Allgemeinen und an dieser Planstelle im Speziellen mitarbeiten möchtest.  Sende dann deine Daten per Mail an bewerbung@teamstarcraft.de. Dein Ansprechpartner ist Tim Dietz. 
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